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o= g A 8,020,688 7,250,342 770,346
59 -




SIAHAE 20194
Ol &EXF= 0 20l &
ARE @ SAINE=ELHIIS

x oo 3w oo
=2 = . &

A | muz | wxz nwa | 8 o+ asz2| 00 00| we (AN NG 2 | maAz saz | o

(OI R &) T | T8 = SO o=y | &4 8 & 8 NE
2013E MtXl | 61,527,111 | 8,000,000 0 0| 47,410,383 0] 6,116,728 01 54,884,493 112,493 | 54,772,000 0 0 0 0| 6,642,618
2014 & | 2,948,846 0 0 0] 2,792,220 0 156,626 0] 3,715,643 643| 3,715,000 0 0 0 0| A766,797
2015 & | 2,941,855 0 0 0] 2,825,325 0 116,530 0] 2,729,380 101,380 | 2,628,000 0 0 0 0 212,475
2016 & | 3,228,490 0 0 0 3,143,3% 0 85,095 0] 4,054,224 1,019 4,043,000 0 0 0 10,205| A825,734
20178 & | 3,486,143 0 0 0] 3,414,478 0 71,665 0] 3,468,007 1,007 | 3,467,000 0 0 0 0 18,136
2018 & | 4,165,965 0 0 0| 4,085,965 0 80,000 0] 4,001,520 1,520 | 4,000,000 0 0 0 0 164,445
2019 & | 3,575,545 0 0 0] 3,497,949 0 77,596 0] 4,001,520 1,520 | 4,000,000 0 0 0 0| 2425,975
Hl 81,873,955 | 8,000,000 0 0| 67,169,715 0] 6,704,240 0] 76,854,787 219,582 | 76,625,000 0 0 0 10,205| 5,019,168

_60_



1 2019¢
Ol &FXb== 0 =0l A

4. Oixi=z X oiS= SAM

SHTAE  BAIYSLIIS
(E+9: &l
Ol Xl & Ol &y
—& Ol X1 (&) X a] ]
017N | 2018 LSHIHU@® | 201908 = LR A® £2(0-0)
g 5,280,608 5,445, 143 5,019, 168 425,975
o X2 | 2 yl 4,280,698 4,445,143 4,019, 168 425,975
S 2 2 ¥ 4,280,698 4,445,143 4,019, 168 425,975
o2 | 2 yl 1,000,000 1,000,000 1,000,000 0
sg@aIl2 1,000,000 1,000,000 1,000,000 0 coley
% 201795 Arjole AA|FEoR S, 2018~2019HE FxjALe Alg o2 Ay

_6‘]_







Q nga

(RULN : NAFN 1Y)

_63_






® Zl=4dA 7L

(1) x| ZH
O Z0I7|2AMEHZ A18F9|3, T A|SHZ #|26X9| 2
z| & 280 5 =g

BA S A"75 24

O ME5
(2) d2|=4
O AFo 70| 2ahgt 22
(3) AX|HE : 2011

9 ARIO] EFA B DY A

O AFEAAl 7|20l AEAE 28

_65_

IO Iref R AU Befot= AFHAIY
Sfet AEHY LEAF AR E

rio

ol AFEA

= A|ESILA}

=13
=



70l0

...1
[0

~

u]

LH
)

2019

©
ol +

X0 o)
1

1,191,670

i

M
=

KA
0y

J

=

2019

KI0

95,000

50,000

ol

%

145,000

1,096,670

e FAhCRE ¥ CEE Al)

a 2]
= =
o8 ofE=E &

ol
HoOr
- AR
Ean

X0
N
_z._o

ro

(o]
-

P
@=@+®-©

k{0

1,191,670

= 3

A=
=2 ©®

[=3
=
=1

al

oll ®
Cx_ H_.
m) ©
o X0

o K

1,191,670

119

X g2tz 0[EleE(©)

ro

<k

ojo
ohl
ro

(3) AE7=

of 2

%
of ek =8 Aé6= ZA)

S0 geh =&(2014. 7.10 71) A== &&) B HBE(AFHA)

ohl

| 2 =29

Az

_66_



2 HAL -
Ol &Rt 0 =
2AHAE

N
2
ou
Ho
00

crel  ®El)
+ 2 o =) & o =)
% = 2l SIE[=RR L 52 X & SIEL= L 52

2 Al 1,241,670 1,130,776 110,894 & 1,241,670 1,130,776 110,894
& = 0 0 0| H 50,000 40,000 10,000
2 = 0 0 00 8 A& At & HI 0 0 0
N = 0 0 0] ¢ 0 0 0
EDOINI} _)'j 0 0 0] 7l 0 0 0
H&E= S 0 0 o o 0 0 0
ol Xl S 1,096,670 1,095,776 894| Ol 1,191,670 1,090,776 100,894
Ol = 0 0 0| X 0 0 0
o X = ¢ 20,000 20,000 o o 0 0 0
Jd B = ¥ 125,000 15,000 110,000| 21 0 0 0

_67_




SIAHASL 20194
Ol &FXb== 0 =0l A

ST eI
@ +=UA =
(el &)
S Solo e =2 &Y

200 MIel=¢g 145,000 35,000 110,000
210 S &Nl 20,000 20,000 0
216 Ol At==¢ 20,000 20,000 0
216-01 =0z 0l A== 20,000 20,000 0

1) 0l XKh== & 20,000,000& = 20,000
220 A EMLI =L 125,000 15,000 110,000
224 JIEt==¢ 125,000 15,000 110,000
224-06 2=+¢ 125,000 15,000 110,000

nEzz =22 125,000,000& = 125,000
700 Ed=UASLUHEHH 1,096,670 1,095,776 894
710 E&+2S 1,096,670 1,095,776 894
714 Ol Xl =22l 1,096,670 1,095,776 894
714-01 OGXI=23l= 1,096,670 1,095,776 894

NEEE 0183 1,096,670,000& = 1,096,670
= 2 g A 1,241,670 1,130,776 110,894

_68_



SIAHHAE 20194
Ol &b Xb2= 0 = Ol &F
AHFZ ¢ A2IIS
® XEAH =
(&)
TH-22-ZFH .U - HRAY - BLS K= HEC X &N BlusEZ
Ab2| = X 2t 1,241,670 1,130,776 110,894
Il=dg=sy 1,241,670 1,130,776 110,894
S =MEEHE 50,000 40,000 10,000
Nellzs 2E(MEIN2) 50,000 40,000 10,000
NASE NEAMY X2 50,000 40,000 10,000
307 2I2t01 & 50,000 40,000 10,000
02 QIZHBAAMHEXE 50,000
1) RHE X2 AN 50,000,000& = 50,000
MPES(ASI =X D) 1,191,670 1,090,776 100,894
SHEXNE(X2&I13) 1,191,670 1,090,776 100,894
HXIZ2(Xt&I13) 1,191,670 1,090,776 100,894
602 Ol XI= 1,191,670 1,090,776 100,894
01 OIXl= 1,191,670
BB 1,191,670,000& = 1,191,670
A £ g A 1,241,670 1,130,776 110,894

_69_




SIHAHE 20194
Ol AFXE== 0 20 A
SIAHRZ - KED S

x o o o o
Hed =P =] olzay|| ftol= A che
et o1 o | 2N | am | e Hexa| sxg 2HE8H) MBS | U235 58 | (@_@)
W@ | ®Y2 | 2x2 1Y2 | 8 &~ M2 oo L A® | me R a3 a3
(OIX+E &) = SUL oz | &4 o8 &4 8 NE
2013E DX 445,274 0 0 0 0 0 8,424 436,850 0 0 0 0 0 0 0 445,274
201448 & 183,070 0 0 0 0 0 15,037 168,033 0 0 0 0 0 0 0 183,070
20158 & 36,560 0 0 0 0 0 14,701 21,859 0 0 0 0 0 0 0 36,560
20164 &= 213,971 0 0 0 0 0 15,835 198,136 20,099 20,099 0 0 0 0 0 193,872
20178 & 312,894 0 0 0 0 0 19,679 293,215 70,000 70,000 0 0 0 0 0 242,894
201848 &= 35,000 0 0 0 0 0 20,000 15,000 40,000 40,000 0 0 0 0 0 A5,000
201948 & 145,000 0 0 0 0 0 20,000 125,000 50,000 50,000 0 0 0 0 0 95,000
Hl 1,371,769 0 0 0 0 0 113,676 | 1,258,093 180,099 180,099 0 0 0 0 0| 1,191,670

_70_




ST 2019
OlAFXES @ =04
CPTEE PN STE=
CLR
OIXI % Ofl o
e Ol XI (&) X Hl D
17HELHY | 201BHELHHA@ | 019 ELHHAUE £2(®-@)
E Al 1,101,670 1,096,670 1,191,670 95,000
o X = N Al 1,101,670 1,096,670 1,191,670 95,000
¢ dcd =2 ¢ 1,101,670 1,096,670 1,191,670 95,000

% 20174 AR AL|Eo R Ao

-1 O

I, 2018~20199 = SAxRjoHe

_7‘]_







Q ORI 2

(RYULN - NYENLY)

_73_






=X718 &84

Kl

0i0
Ok

® Zl=4dA 7L

(1) 2=|ZA

O AFA2|E Ar42zA L 7122 22])

of 2ot =8| #18=

—

HE : 2004

—

(3) 2%

(1) 7ISAEY =8

@

~
il
~

~a

Ho
ol

ol

ohl

104

g

(2) 20193 = 7|54 78

1,000,000,000¢&

 B50Z Y 7|

g710la =], OlAt

M
o

O 7t8e 287

0|2t HA W

37 AR

1) 2019 7182 €

2) 7| =4

17,000

N

X

10,000

3,000

ok

Bo
OHl
i
or
0

_75_



70l0

...1
[0

~

u]

1,045,633

@=b-0

=

K

2
[

2,000

ol

M
=

KA
0y

J

=

2019

17,000

ol

%

19,000

ua@

U zr
N

2018

KA

1,043,633

e Uzl % CEs A)

=
=

yxoz o8z |

AlR
=2

% 2|&

N
_z._o
ro

(o]
-

P
@=@+®-©

k{0

1,045,633

1,=%

=
=2 ©®

=]

al

g
U =
L

& 30
= Ki

1,045,633

119k

X g2tz 0lEleE (@)

(3) AE7=

o]

X|o

tjo
51

__oL
iol
&I

10

o1 A
H T

t

= A

24 A
-1 O

T8Y, =

O Arge

_
1o
10

_Z_“_

Ho
ol

_76_



N
2
ol
HO
0l
=
1o

20194
CE0at
= Joersxois

(cigl : m2)

== & A g Xl = A g

= — =gl oH dEAT i = 4 = — K EH HNECXENH = 4

= 5] 1,062,633 1,065,429 £2,796| & 5] 1,062,633 1,065,429 A2,796
& 2 0 0 0 HIS XA A b 17,000 20,000 A3,000
o 2 0 0 0 8 X & A S 0 0 0
% 2 0 0 0 o 2 2 o 0 0 0
8 f'g:ﬁ) 0 0 0 = F 4 0 0 0
234 0 0 o = 2 0 0 0
s % 1,043,633 1,046,429 ~2,79 o x 2 1,045,633 1,045,429 204
2 0 0 0 HUZHZAE 0 0 0
~ g 19,000 19,000 I EEEEERE! 0 0 0
PO 0 0 07 B X = 0 0 0

_77_




SIAHASL 20194
Ol &FXb== o =0l A

S22 ¢ Zojel=xI2
@ +=UA =
(el &)
IS Solo e =2 &Y

200 MIel=¢g 19,000 19,000 0
210 SN2l 19,000 19,000 0
216 Ol At==¢ 19,000 19,000 0
216-01 =0z 0l A== 19,000 19,000 0

102 0IX+=¢ 19,000,000& = 19,000
700 EMd=UASLUHEHH 1,043,633 1,046,429 AN2,796
710 E&+2S 1,043,633 1,046,429 AN2,796
714 O Xl =22l 1,043,633 1,046,429 AN2,796
714-01 OGIXI=23l= 1,043,633 1,046,429 AN2,796

NEEE 0183 1,043,633,000& = 1,043,633
= 2 g A 1,062,633 1,065,429 AN2,796

_78_



SIAHASL 20194
Ol &FXb== o =0l A
2AFE ¢ HHUZSKII=

@ XEAH
(Sl &)
EXN 22 FH . O9 - HRAY - B Y NEL rSELBIEL Rz

APEI = X Bt 1,062,633 1,065,429 ~2,796
FHoHEN A 17,000 20,000 3,000
Fohel =X 5% 17,000 20,000 3,000
HHUSTIIZ 2S(FHASKIIZ) 17,000 20,000 3,000
KIS XIAIY X 17,000 20,000 3,000
307 Q12+l & 17,000 20,000 3,000
02 BIHAMAYEE 17,000 20,000 3,000

NI REE REUNDF Y HNSE 7Y 10,000,008 =

N2YT BYDSUE HBSS(RD) N 4,000,0008! =

NI MOHE SHEH 2AX 3,000,0008 =
W2 &S (ASI=XID) 1,045,633 1,045,429 204
SN (ROYI=XII2) 1,045,633 1,045,429 204
O XIS (Z o= XIDIS) 1,045,633 1,045,429 204
602 011XI3 1,045,633 1,045,429 204
01 0% 1,045,633 1,045,429 204

1) 0% 2 1,045,633,000%

nos € 1,062,633 1,065,429 ~2,796

_79_




SIAHHAE 20194
Ol &FXb== 0 =0l &t
2AAE ¢ HMHA=XDI=

(Sl &)
X }él OH b %ol-l OﬂH
ol NI =} A

=== om | wxm | mem | SN2 | wam | OX | JIE slexs sxa BESEY ARSI ATS OE | (@-©)

A | mus | wxz nwa | 8 o+ asa Q0 | A5 ae DS BME e wea | sas ) O

(01T &) ™ = SH Dz | &4 o8 4 o8| XE
20138 kAl | 1,256,381| 1,054,450 0 0 0 0 201,931 0 192,731 192,731 0 0 0 0 0| 1,063,650
20149 & 29,483 0 0 0 0 0 29,483 0 32,182 32,182 0 0 0 0 0 A2,699
20159 & 25,340 0 0 0 0 0 25,340 0 34,369 34,369 0 0 0 0 0 29,029
20169 &= 21,389 0 0 0 0 0 21,389 0 25,882 25,882 0 0 0 0 0 A4,493
20179 & 18,769 0 0 0 0 0 18,769 0 21,565 21,565 0 0 0 0 0 A2,796
201898 & 19,000 0 0 0 0 0 19,000 0 20,000 20,000 0 0 0 0 0 21,000
20199 & 19,000 0 0 0 0 0 19,000 0 17,000 17,000 0 0 0 0 0 2,000
Al 1,389,362 | 1,054,450 0 0 0 0 334,912 0 343,729 343,729 0 0 0 0 0| 1,045,633

_80_



4. Oixi=z X oiS= SAM

SIAHASL 20194
Ol &FXb== 0 =0l A
2AFE ¢ HHUZSKI=

e EE
Ol X & Off &4
=& Ol XI (&) X
017 CT2LEIHY | 2018 LEHIHE@ | 2019 SLEHHH® 2 (©-®@)
E Al 1,044,633 1,043,633 1,045,633 2,000
o XI =3 E Al 1,044,633 1,043,633 1,045,633 2,000
¢ cd =2 ¢ 1,044,633 1,043,633 1,045,633 2,000

% 20173 % Al 2AV|EoR A/dstal, 2018~20199 = ARjH2 A=Ho =z A

_8‘]_






_83_






JI2Mx NR
(1) 2|27
O AR A142Z(F AT 7| 22| A)
O MESHA S27 92|72 43| Y 28 27
CQIER|ERT R HARE L

(2) 2=|=4
1997 (1997.6.14.(28| #|3873) )

(3) 2x|E & -

@ 7289 724

(1) 71ZA0 25
O ol241 Atalato] #5 U S 2|
O o241 of7tgs U HLEULS A3t ¥5 A%
(2) 201995 7|24 7HR
25 22

O Oierels] 23 E AIEES
o

O L=A17|3 S2AYE A

O SAHUHIAH A|E

&8

_85_



70l0

...1
[0

~

u]

1,653,744

ol

0
Kd
LH

A

20194

@=b-0

=

K

2
[

300

30,000

ol

%

30,300

1,653,444

e FACRlE % ClEE #<)

oz 922 2%

24
A

AlZRI
2=

% Z|&

X0
N
_z._o

ro

(o]
-

P
@=@+®-©

k{0

1,653,744

=%

1,653,744

119

|20 (®)

2tg 0l=

X &

L QITHY 84T 7|EF £OIER| &

(3) AE7=

O =QITHH|of 1QI0{7HER| A A
O =919| Atg|ztof &

She U =AAY 5

10

A
Pl

ol

_86_



2 HAL -

Ol &FXb= 0 =

2AHAE

LoI=RDl=

® eSS

N
2
ou
Ho

Chel - M)
= & A g X £ A g
g = =N YN sz g = INE-L. HEAEXENH sz
E Al 1,683,744 1,688,691 N494T| & Al 1,683,744 1,688,691 N4,947
& & = 0 0 0| Bl & Xtd A Hl 30,000 31,500 A 1,500
2 ES = 0 0 0 & &+ & At & Hl 0 0 0
N & = 0 0 o & 8 = & i 0 0 0
s A4 = 3 #
o 0 0 o2 = & i 0 0 0
(O &t & & )
He=ds2= 0 0 0 O & 0 0 0
o X = @ = 1,653,444 1,657,205 A3,761| O N = 1,653,744 1,657,191 N3,447
Ol = = 0 0 0 AN=dclaats 0 0 0
o X = ¢ 30,300 31,486 A1,186| Ol==EclsgE 0 0 0
Jd B = ¥ 0 0 o J & X = 0 0 0

_87_




SIAHASL 20194
Ol &FXb== 0 =0l &
AFE  LU=XII=

@ $+UA

(&2 &)
zos S0 e z 2 & B U e

200 NI2l==¢ 30,300 31,486 A1,186
210 S &Nl 30,300 31,486 A1,186
216 Ol At==¢ 30,300 31,486 A1,186
216-01 =0z 0l A== 30,300 31,486 A1,186

102 0IX+=¢ 30,300,000& = 30,300
700 EM U S LHE HH 1,653,444 1,657,205 A3,761
710 2823 1,653,444 1,657,205 A3,761
714 MIXlI=al=+ 1,653,444 1,657,205 A3,761
714-01 OGIXI=z=l = 1,653,444 1,657,205 A3,761

NEEE 0|83 1,653,444,000& = 1,653,444
= o g A 1,683,744 1,688,691 N4, 947

_88_



SIHHAE 20194
Ol & XE== 0 =0l &t
AHFZ 0 Ld=R0I3
® XEA4=
(2 &)
XX - 22 - FH - U - HRAMY - BHES INE-L. HEAEXENH HusS2
H2aFHAED 1,683,744 1,688,691 N4, 947
Lol Had 1,683,744 1,688,691 N4, 947
colex = 30,000 31,500 A1,500
Co=xlE2 28(LA2X012) 30,000 31,500 A1,500
COICHY LAY X 30,000 31,500 A 1,500
201 g2 600 600 0
01 At 600 600 600 0
1)JI2284005 2Y4g 70,0008 %22 +33] = 420
1))I328423 2| 60,00084+33] = 180
307 @I2+0I A 29,400 30,900 A1,500
02 IZHYMAIYERE 13,800 13,800 7,700 3,900
1)COIEH Rl XS 750,00021%427] = 3,000
NSZAHETH 2SN 3,100,008 = 3,100
DIRZASE 24Py HY 1,600,002 = 1,600
)Col=X BRAY X2 6,100,002 = 6,100
03 PIZEBHYERSYHIRE 15,600 15,600 3,200 2,400
1)olEH 22X 1,300,008+ 128 = 15,600
MRS (024 HAHD) 1,653,744 1,657,191 N3,447
BENE(L=XI2) 1,653,744 1,657,191 N3,447
OXI2(=0=XII2) 1,653,744 1,657, 191 A3,447
602 Ol XI 2 1,653,744 1,657,191 A3,447
01 OIS 1,653,744 1,653,744 1,657,191 A3,447
1) 01X 2 1,653,744,0008!= 1,653,744
I & g 3 1,683,744 1,688,691 N4, 947

_89_




SIAHAE 20194
Ol &FXb== o =0l &t
AFE ¢ LU=XII=

(9l @2
x4 o 3 o
ol Lol A

== o1 = R ‘ixif’ o | O | JIE HIEXE| iy (5=SHl XA | U+S | 58 | (@-@)

@ | HYS | 2EI MY | s+ HA3 | Lo Lo  A® N 9 | W2AZ | WD | D

(Ol KHZ &) AL AFEHL | =y A 8 | & B XIE
2013E kAl | 2,152,506 | 1,500,000 0 0 0 0 652,446 60 475,282 475,282 0 0 0 0 0| 1,677,224
20148 & 46,956 0 0 0 0 0 46,956 0 49,882 49,882 0 0 0 0 0 A2,926
20158 & 40,174 0 0 0 0 0 40,174 0 47,627 47,627 0 0 0 0 0 AT ,453
20168 & 33,208 0 0 0 0 0 33,208 0 43,348 43,348 0 0 0 0 0 A 10, 140
20178 & 29,903 0 0 0 0 0 29,903 0 33,150 33,150 0 0 0 0 0 N3,247
20188 & 31,486 0 0 0 0 0 31,486 0 31,500 31,500 0 0 0 0 0 A4
20198 &= 30,300 0 0 0 0 0 30,300 0 30,000 30,000 0 0 0 0 0 300
Al 2,364,533 | 1,500,000 0 0 0 0 864,473 60 710,789 710,789 0 0 0 0 0| 1,653,744

_90_



= al -1 &
SIHAE
Oll AF X2
SIHRE - Lo=2X0|2
CHR & &
Ol XI & Ol EfH
1= =
2017 L& T o 2018 T LS M@D | 2019 LB HMUD
= 1,653,458 1,653,444 1,653,744
ol Xl A 1,653,458 1,653,444 1,653,744
= 1,653,458 1,653,444 1,653,744
% 20179 % [, 2018~2019A =L Sixjohe AEho g Aby

_9‘]_







20} - Ots -
yAELN 3

(AN : oj=MyAED)

_93_






=X718 &84

<1

¥ 20t OfF - B

Kl

0i0
Ok

® Zl=4dA 7

(1) 2=|ZA

O AFA2|E A1422A ¢ 7152 2X]),

—

HE @ 2009

—

(3) 2%

(1) 7|20 28

H
oIl
ﬁ

104

Ao

|0

<]

(2) 20193 = 7|5AME 78

_z_l

ol
Py

Ho
1

o]

_95_



70l0

...1
[0

_lw_
-
QAl
(ap]
~
M @ w
of + | o
H 2 -
W Qo
3K,
8 ®©
-
Lo
@ Lo
|
©
I}
©
A0
KIo
(@)
8
o S
mﬂ
X0
4 ©
| W
mo| =
(@))
o
Al
A
o
Al
©
ol
<
[e0]
.
©
ol @ =
H = W_
A
mﬁ
Al

ollEfZE A2

ajl
=

1
[}

2l S|

o= 92 2&

AR 2
22

% 2|&

N
_z._o
ro

(o]
-

P
@=@+®-©

k{0

1,215,432

sl=
3l=Ma ©

al

B g
U =
L

& 30
= Ki

1,215,432

119k

X g2bg 0[2+E (@)

(3) AE7=

o]

Jlo

10

I
1
0
0

<k

ol
<
X|o

_96_



ol HHE

LIPS PNEC
2AHF=E

1 2019¢
= Ol &F
& = Of-0f

® eSS

N
2
ou
Ho
00
=
1

cHel L EE)
== & Al = Xl = Al g
= — =gl oH dEAT i = 4 = — K EH HNECXENH = 4

= ! 1,236,992 1,234,220 2,772| &t ! 1,236,902 1,234,200 2,772
ooy =2 0 0 0| BIS K& A b 21,560 21,560 0
g 0z 2 0 0 0 8 Xt & A YUl 0 0 0
¥ 2 = 0 0 0 o = 2 o 0 0 0
S ol e ) 0 0 0l = B 0 0 0
EEEEEE 0 0 oo = 2 0 0 0
o X = 3 4 1,214,878 1,212,397 0481 of X =2 1,215,432 1,212,660 2,772
o o~ = 0 0 0| U AE 0 0 0
o X = o 22 114 21,823 291 G4z RelZ A 0 0 0
o0 B 2 ¢ 0 0 007 ® W = 0 0 0

_97_




SIAHAE 20194
Ol &FXb== o =0l &
2lH=E : ER0LOIS:

® 227
ol 5 2))
S Solo e =2 &Y

200 MIel=¢g 22,114 21,823 291
210 A& A | 22,114 21,823 291
216 O| Ak== 22,114 21,823 291
216-01 22,114 21,823 291

1) 0 20] Xk~ 22,114,744 = 22,114
700 2= SH 1,214,878 1,212,397 2,481
710 B8 1,214,878 1,212,397 2,481
714 Ol Xl =22l 1,214,878 1,212,397 2,481
714-01 1,214,878 1,212,397 2,481

NEEE 0183 1,214,878,000& = 1,214,878
= 1,236,992 1,234,220 2,772

_98_




2l AHAHE -
Ol &EXF= 0 20l &

SIHPE  YROMISHAE=RII2
@ X&EA=

IR 92 HH . O - HRAY - HYS EL HESNEY | HREL
HEaEAE 1,236,992 1,234,220 2,772
LRl RS N 1,236,992 1,234,220 2,772
ots-daE =XNSH 21,560 21,560 0
FROLOIS-EFAEEXIZ2 2E(ZER0HIS-HEAEEXII3) 21,560 21,560 0
FRO0HOts-EAE2A HHl XA 21,560 21,560 0
201 Ler=2&d| 560 560 0
01 A2l 560 560 560 0
Ni2e849s 2d+¢ 70,0003 #4H»23| = 560
307 BIZt0I A 21,000 21,000
02 QIZHBAAMHEE 21,000 21,000 21,000 0
NYROIOISHAE 23 Al 32 21,000,000& = 21,000
HREs(H2AFHAED) 1,215,432 1,212,660 2,772
BEXNE(ER0H0tS-HLAE=X013) 1,215,432 1,212,660 2,772
HX3(EROMOISE@AEH=ZEXDI3) 1,215,432 1,212,660 2,772
602 OllXl= 1,215,432 1,212,660 2,772
01 OIXl= 1,215,432 1,215,432 1,212,660 2,772
Nox =2 1,215,432,000& = 1,215,432
Ao g A 1,236,992 1,234,220 2,772

_99_




SIAHAE 20194
Ol &FXb== o =0l &t
AFE ¢ SROMOISEAE=XIIS

(St &)
o o oo o
Hed =P =] olza|| Ktol= A che

et e | mxm | moim | 2= OIR | JIE Hexa| sxg 2HE8H) MBS | U235 58 | (@_@)

HE@ | BY3 | 2R3 | MY | 8 4 |03 | o | kg HO LENE Rog % a2 #213 i

(OIX+EE) TS | 7= = Sy & o8| &4 o8| NE
20139 kX1 | 1,383,790 1,200,000 0 0 0 0 183,790 0 129,204 129,204 0 0 0 0 0| 1,254,586
20149 & 34,906 0 0 0 0 0 34,906 0 46,155 46,155 0 0 0 0 0 A11,249
20158 & 29,882 0 0 0 0 0 29,882 0 35,059 35,059 0 0 0 0 0 A5 TT
201648 &= 24,286 0 0 0 0 0 24,286 0 50,376 50,376 0 0 0 0 0 A26,090
20178 & 21,894 0 0 0 0 0 21,894 0 19,349 19,349 0 0 0 0 0 2,545
20188 &= 21,823 0 0 0 0 0 21,823 0 21,560 21,560 0 0 0 0 0 263
20198 & 22,114 0 0 0 0 0 22,114 0 21,560 21,560 0 0 0 0 0 554
Hl 1,538,695 | 1,200,000 0 0 0 0 338,695 0 323,263 323,263 0 0 0 0 0| 1,215,432

- 100 -




SIAHASL 20194
Ol &FXb== o =0l A
AFRE ¢ EROMISEAE=EXIIS

cHol & 8
OIXl % ofstey
g Ol XI () X
17HSYHMY | 0BHELHYXE@ | 20194 TLHHAEO
2 Al 1,214,615 1,214,878 1,215,432
o Xl = N Al 1,214,615 1,214,878 1,215,432
< dd 2 ¢ 1,214,615 1,214,878 1,215,432

% 20179 9 P, 2018~20199E3 ARAS HHO 2 APy

=

2
rlo
iTh

S
gal
™~
BN
|o
Hu
D

- 101 -






B335 lla

(RULN : B]01YY)

- 103 -






&8

1
b

/|

X

Kl

0i0
Ok

® Zl=4dA 7
(1) 2=|ZA

Ha2z

=
38 S7I=E

O

T YHWE 71222 Hd0Z

_z_l
104

ol
oK

ol
=r
%o

104

...1
[0

—

HE @ 2004

—

(3) 2%

(1) 7ISAEY =8

sto] B2 Fofo| o]

2|-%4|-At8]-2

24
o

O

(2) 20198 = 7|SAE 718

ok
or

- ¥ (2004~2008)E2 Z-gA &0l 2|7 2008 ZF9 2

- 105 -



70l0

...1
[0

~

u]

1,014,256

KI0

21

o

A

X0
4| ©
|

20194

18,500

ol

%

18,521

ua@
H =
3 %o

KA

2018

1,014,235

o
L3
<+
ol
ro
o
ro
wr
[}
o
<+
ol
ro
X _
8 g
or ®
A0 g
A4 wr
W 7
1
¢ =
z 0
5 X
o g
o 3
y
o 4H
U
RU
<K
uo ny
fo o
~q
o
. 9o
fo Xr
ol KM
Al
ol
<+ x

X0
N
_z._o

ro

(o]
-

P
@=@+®-©

k{0

1,014,256

o ©
= 2T
ol )

= _._

~ o

==
3l=Ma ©

al

ma@
Cx_ H_.
m) ©
o X0

S K

1,014,256

X g2tz 0lEleE (@)

(3) AE7=

of 7f

o 7le=4d 4871=

S

A7 2 A2E IR = AfEE &2

N
X0

=

X
61

BS7l=Ea AS120]

FOFAH
o'o

O S270| 3512 Qs

104

AME SEY S

=

= Al

Fol= A= 7|

o] ol

I QT

=]
=z

=4

- 106 -



2. X228

SIHAE 20194

Cll &t X 0 20 At

JIAHFE  ¥HESIIS

® XSRS

Cel : HR)
== & = = Al g
= — =gl oH dEAT i = 4 K EH HNECXENH = 4

= 5] 1,032,756 1,033,428 ABT72 1,032,756 1,033,428 A6T72
& 2 0 0 0 18,500 18,500 0
o 2 0 0 0 8 X & A2 0 0 0
2t 2 0 0 0 0 0 0
Toﬁqxr Ei'éﬁ) 0 0 0 0 0 0
CEEEEE 0 0 0 0 0 0
o X =2 3 % 1,014,235 1,014,657 £422 1,014,256 1,014,928 A6T72
0 2 0 0 0 0 0 0
o X % ¢ 8,521 18,771 A250 0 0 0
o B % 9 0 0 0 0 0 0

- 107 -




SIAHASL 20194
Ol & XE== 0 =0l &t
A= - HHEESII=

® 227
(el &)
S Solo e =2 &Y

200 MIel=¢< 18,521 18,771 A 250
210 S E N2l 18,521 18,771 A 250
216 Ol At==¢ 18,521 18,771 A 250
216-01 =0z 0l A==¢ 18,521 18,771 A 250

102 0IX+=¢ 18,521,000& = 18,521
700 Ed=UASLUHEHH 1,014,235 1,014,657 N422
710 E&2S 1,014,235 1,014,657 N422
714 Ol Xl =22l 1,014,235 1,014,657 N422
714-01 OGXI=23l= 1,014,235 1,014,657 N422

NEEE 0183 1,014,235,000& = 1,014,235
= 2 g A 1,032,756 1,033,428 ABT2

- 108 -



SIHOIE ¢ 20194
OlatRt 20 A
SANPE  FHFSIIZ
® XEAH =
(el @e)
X .22 HH. O - NRAY - BES EL HECXEY | DB
204 1,032,756 1,033,428 ABT2
2= JIF5€0d 1,032,756 1,033,428 ABT2
Ot0l £ I|1RJ| €2 838 24 18,500 18,500 0
YHBESIIZ 2E(LHESIIS) 18,500 18,500 0
AHES MY KR (HeIX 18,500 18,500 0
307 BIZt0I A 18,500 18,500 0
02 QIZHHBAAMHEXE 18,500 18,500 18,500 0
NYHES MR 3,700,000& 524 = 18,500
HRes(Es0HLD) 1,014,256 1,014,928 ABT2
BENE(LXLHESII2) 1,014,256 1,014,928 ABT2
HXs(LLEEIIZ) 1,014,256 1,014,928 ABT2
602 OllXl= 1,014,256 1,014,928 ABT2
01 OIXl= 1,014,256 1,014,256 1,014,928 ABT2
BN 1,014,256,000& = 1,014,256
Ao g A 1,032,756 1,033,428 ABT2

- 109 -




SIAHAE 20194
Ol &EXF= 0 20l &t
SHRE  ¥gESII=

CEERCE
x4 o q oy o
&OH
EE% S22 O Xt J|E HES S olE=dH|| X3 ofl==2 J|E} (@ 2@)
- _ £=3 S| 8 S -
W@ | HYB | BXZ | NYB | 8 4 U2 | Ly | ag | HO | O N g | W22 | a2 | -
(01X &) = | 7= Al | AR S| & B | & o8 | NE
2013EtXI | 1,290,651 | 1,000,000 0 0 0 0 290,651 0 278,804 278,804 0 0 0 0 0| 1,011,847
20148 & 28,020 0 0 0 0 0 28,020 0 36,779 36,779 0 0 0 0 0 A8B,759
20159 & 24,009 0 0 0 0 0 24,009 0 18,990 18,990 0 0 0 0 0 5,019
20169 & 20,595 0 0 0 0 0 20,595 0 14,800 14,800 0 0 0 0 0 5,795
20178 & 18,154 0 0 0 0 0 18,154 0 17,888 17,888 0 0 0 0 0 266
20189 & 18,567 0 0 0 0 0 18,567 0 18,500 18,500 0 0 0 0 0 67
20198 & 18,521 0 0 0 0 0 18,521 0 18,500 18,500 0 0 0 0 0 21
Hl 1,418,517 | 1,000,000 0 0 0 0 418,517 0 404,261 404,261 0 0 0 0 0| 1,014,256

- 110 -



=1 al o |
4. Oixl= X OIS= SAM
ST ;20194
Ol & Xp o = 0fl &k
SHTAE  YHBEIIS
(E9): & @
OlXl ¢ Off &4
a2 Ofl Xl (&) X HI D
17THSLHY | 01BHCLHHA@ | 019 CLHHAE £2(®-®)
g 1,014, 168 1,014,235 1,014,256 21
o X2 | A pl 1,014, 168 1,014,235 1,014,256 21
S 2 2 ¥ 1,014, 168 1,014,235 1,014,256 21
% 20179 % @RjORe AA|FEo 2 AHdsti, 2018~2019UEY Aol Agoo R Ay

- 111 -







2°g0|1tanty
ontgdoi s

(RAULN : L2HYYY)

r







I 0IAAXIELAIFUN2IZ &84
854

HO

1.

® Zl=4dA 7
(1) 2=|ZA
O AFA2|E Ar42zA L 7122 22])

O MESEAl ST BY0|SAALSAZHN7|F M2

|

(2) 2=|=4

S E5t AXM™ B AZE U Ap7| Z1Z

O #30|eHEAY ofiig A|g& &2 B

(3) 2x[EE 1991

® 72289 7|2Ys
2Rl 28
SHAD|BHAO| ThEHY AHAO|A| SHRtE 2|

Z0IsHS Y Y ZY Y AP W

(1) 7

-

O
O %

FJ"T

(2) 20193 = 7|5AME 78
A o] 2804 @ 3,500 F

JOll

O
O

$E0istEol | 2AtR 43 B S B3 7139 BHUY 2

- 115 -



70l0

...1
[0

~

u]

LH
)

2019

©
ol +

X0 o)
1

842,956

i

M
=

KA
0y

J

=

2019

KI0

3,749

21,000

ol

%

24,749

839,207

o

63

<+

ol

ro

ol

ro

wr

[}

o

<+

ol

ro

X _

£ g

ar

rfo ro
wr

]l =

L F

o0 oN

<l Ao

K

s

1

of 3

y 1

o 4H

KM LA

U

<N

uo nH

o o

M

o

. 9o

fo Xr

ol U

Al

ol

<+ K

X0
N
_z._o

ro

(o]
-

P
@=@+®-©

k{0

957,503

= 3

A=
=2 ©®

[=3
=
=1

al

114,547

oll ®
Cx_ H_.
m) ©
o X0

o K

842,956

219

X g2tz 0lEleE (@)

(3) AE7=

ol

—10H
(=T

O oo

SA

d

FOiE YE AE Al EYSUY 10029 50 e LA H

11

10
ol
<0

N
ol
<0

O|=kd At

74
o

8t

- 116 -



Sl HHE

® eSS

1 2019¢
Ol &b XE==
2AHFE

= Ol &F

izt MEsAsUoII=

N
2
ou
Ho
00

ciel @)
== & = = Al =
= — o e elfel = 4 K EH HNECXENH =

= ! 663,956 611,301 52,655 663,956 611,301 52,655
& 2 0 0 0 0 0 0
o 2 0 0 0 8 X & A Y Ul 21,000 42,000 £21,000
2t 2 0 0 0 0 0 0
S ol e ) 12,689 9, 134 3,555 0 0 0
ECEEEEE 0 0 0 0 0 0
o X = 3 4 639,207 591,616 47,501 642,956 569,301 73,655
0 2 0 0 0 0 0 0
o X = 9o 12,060 10,551 1,500 0 0 0
o0 B 2 ¢ 0 0 0 0 0 0

- 117 -




ST : 20104
AT 2o
ST ¢ A0 SRTEASBH0II2
® +AH
crol: 5 2)
S Solo e =2 &Y
200 MIel=¢g 12,060 10,551 1,509
210 S &Nl 12,060 10,551 1,509
216 Ol At==g 12,060 10,551 1,509
216-01 =0z 0l A& 12,060 10,551 1,509
102 0IX+=¢ 12,060,000& = 12,060
700 Ed=UASLUHEHH 651,896 600,750 51,146
710 E&+2S 651,896 600,750 51,146
713 Eli=zd3d=+¢ 12,689 9,134 3,565
713-01 gl2tsitazsls=Y 12,689 9,134 3,565
)& X2 Abstoy 12,689,000& = 12,689
714 Ol Xl =22l 639,207 591,616 47,591
714-01 OGXI=23l= 639,207 591,616 47,591
NEEE 0183 639,207,000& = 639, 207
= 2 g A 663,956 611,301 52,655

- 118 -




SIAHASL 20194
Ol & XE== o =0l &t
A== - F0EENESASUHAIIS

® A=A =
(oA &)
EXN 22 FH . O9 - HRAY - B Y NEL rSELBIEL =2

HAME 663,956 611,301 52,655
Hol2 663,956 611,301 52,655
RS ME BHH XY 21,000 42,000 21,000
SA0SATNESN2UOI 2 22(2Z0ISATHSUSHNEII2) 21,000 42,000 21,000
SH0ISNE B2 SN 21,000 42,000 21,000
501 SX2 21,000 42,000 21,000
01 QISR 21,000 42,000 A21,000

DESV=R= 21,000,000
MRS (H28F) 642,956 569,301 73,655
BENE(BH0ISFNEHS G2 UHOII2) 642,956 569,301 73,655
GIXIZ2 (A0S RES G2 H00I2) 642,956 569,301 73,655
602 0l X2 642,956 569,301 73,655
01 OIXI2 642,956 569,301 73,655

1) 01X 2 642,956,000
1 = 663,956 611,301 52,655

- 19 -




20194
= Ol &F
izt MEsAsU0HII=

o

0
£l
o

e
H
(UEE

oy
(@-®)

2013 DHA

192,815

o

759,172

2014

m
in

21,531

o

2015

m
in

15,624

14,358

2016

m
in

12,507

2017

m
in

2018

m
in

12,289

2019

m
in

12,060

o

3,749

Al

oo
g3
@ | U2 wE3 WU2 | 8 4+ 03
(Ol RFELE)
2,188,838 688,401 0 0] 1,307,622 0
49,540 0 0 0 28,009 0
51,975 0 0 0 36,351 0
27,353 0 0 0 14,846 0
46,154 0 0 0 35,028 0
30,558 0 0 0 18,269 0
24,749 0 0 0 12,689 0
2,419,167 688,401 0 0] 1,452,814 0

277,952

o

842,956




=1 al =1
SIHHASE 20194
Ol AFRES 0 204
SIAHFE - SE0IFANESAZ2UHAHDI2
(e &
Ol XI & Ol EfeH
= Gl XI (&) X H| 2
20178 L& T 2018 Y U@ | 2019 LS THHE® 2 (0-®)
st A 850,649 839,207 842,956 3,749
o x 2 A A 650,649 639,207 642,956 3,749
f 2 2 ¢ 650,649 639,207 642,956 3,749
o & 2 A A 200,000 200,000 200,000 0
Eg a2 200,000 200,000 200,000 0 czloH
% 20179 @RS AAr|Eo 2 Asta, 2018~20199 = Fxjole Aaloio s

- 121 -







A3 Tods
dollla

(RAULN : L2HYYY)

- 123 -






IEgSHUGsSHY IS &4

Kl

0i0
Ok

® Zl=4dA 7L

(1) 2=|ZA

O AFA2|E Ar42zA L 7122 22])

o]
X0
1) I

oo
@u%__
~

nl
I
ol
ro

<k
=

%
~X

Jlo

oo
@uh__
~

1994. 12. 29.

(3) 2x|E & -

(1) 7|20 28

ojo
ohl

o
nl
I
&r
__ou_

oT
ro

=
o
X

Jlo

oo
@uh__
~

H
oIl
=
104
4r
=

0—
110

ol

O H718e A

(2) 20193 = 7|5AME 78

O 471 4

50
~d
o]

~
KO

61

oo
@uh__
~

- 125 -



70l0

...1
[0

~

u]

©)

{3+

T,

2019

1 X0 ©
I}

1,187,893

2019

KI0

N4T,696

178,691

ol

%

130,995

LA
J

2018

ua@

=
(o)

X0
Kd

1,235,589

| A|2])

e FACRlE % ClEE #<)

o= 22 2&

24
A

AlZRI
2=

% Z|&

X0
N
_z._o

ro

(o]
-

P
@=@+®-©

k{0

1,187,893

= 3

A=
=2 ®

[=3
=
=1

al

oll ®
Cx_ H_.
m) ©
o X0

o K

1,187,893

|20 (®)

119

2tg 0l=

% &

ro

<k
=

%
~X

Jlo

oo
@uh__
~

(3) AE7=

.

100

104

gn

ilofo

Xk

104

i

o]
X0
ol

oo
@uh__
~

oo

104

oo
@uh__
~

=
_L%

o
o]
X0
ol

oo
@uh__
~

- 126 -



ol HHE

Ol &FXb= 0 =

1 2019¢

N
2
ol
HO
0l
=
1o

IHTE : MEESZBHHZDI2
® XasX3E

cH9l L FA)

== & Al = Xl = Al g
= — =gl oH dEAT i = 4 = — K EH HNECXENH =

= ! 1,266,584 1,214,031 52,553 &t ! 1,266,564 1,214,031 52,553
o2 =2 0 0 0 BIS X & A b 178,691 99,961 78,730
g 0z 2 0 0 0 8 X & A YUl 0 0 0
¥ 2 = 0 0 0 o = 2 o 0 0 0
(gof*ﬂgf'@ﬁ 0 0 00 =2 = g 0 0 0
EEEEEE 0 0 oo = 2 0 0 0
o X = 3 4+ 1,135,589 1,115,632 19,057 of  x =2 1,087,893 1,114,070 726,177
o o~ =2 0 0 0| U AE 0 0 0
o X = o 21,008 20,639 369 a2 D4E 0 0 0
o0 B 2 ¢ 109,987 77,760 .27 I B XN = 0 0 0

- 127 -




SIAHHAE 20194
Ol &FXb== o =0l &t
SIHFE - MESsSHUMU=22Il=

T
ciol: 32
zos o/o e z 2 & B U e

200 NI2l=+=¢ 130,995 98,399 32,596
210 S &Nl 130,995 98,399 32,596
213 =2 ¢ 109,987 77,760 32,227
213-03 M&ES=HE ==Y 109,987 77,760 32,227

NHAEIZE T 6702 +13,680Kg*12& =
216 Ol At==¢ 21,008 20,639 369
216-01 =03z 0l At==¢ 21,008 20,639 369

102 0IX+=¢ 21,008,000& =
700 EM U S LHE HH , 135,589 1,115,632 19,957
710 2823 , 135,589 1,115,632 19,957
714 MIXl=al=+ , 135,589 1,115,632 19,957
714-01 OIXIz=l = , 135,589 1,115,632 19,957

NEEE 0|83 1,135,589,000& =
= & g A ,266,584 1,214,031 52,553

- 128 -




SIHIE ¢ 20194
OlARES  20a
SIHTE - MEBEBBUHHS 22012
® XEAE
(el &)
IR 92 HH . O - HRAY - HYS EL HESNEY | HREL
A 1,266,584 1,214,031 52,553
HOI= 1,266,584 1,214,031 52,553
HoI=2Z&=t & AE3t 178,691 99,961 78,730
HeSEHHU3 2202 2EE(H2SSEHMHUS 221013) 178,691 99,961 78,730
Hasded 23 & HEE XHal 178,691 99,961 78,730
201 LerE23d| 102,941 94,211 8,730
01 A2l 50,821 50,821 48,091 2,730
1)det>2H| 50, 191
)HEE SEI S ARF 100,000 128 1,200
2)0|=528 &2 5,500 x20FS+123 1,320
2)YXI0AT 1,850 5004 925
2) e+ XI0t 2, 1003 x50+ 12& 126
2)EN 1,100&*1001«123 132
2)< Jteh 2,800 *60 4 168
2) 24| 6,000 *50 4 300
)L 22T o s 2 50,000& 10 500
QJHEES 2el+=HE 204 294,000 304 8,820
)HEZSUE 20 24,0003 *30H 720

- 129 -




oFJ
K

Ok

—_

o)

([«) o
o
<
o ©
n0
Klo
E|
E=)
8 &
al S -
L] = &
K
H
it
Kl
o o
o [aN]
(@) —
w, 3
3l
Kl
=
[e0) () o [aN] o o o o o o (] o o o o o
Al — o Yo} (©)) () o o o [e0) o o o (V] (V] o
o - 9o © ¥ © o o < © © e < - . <
— L0 L0 [a\] <t © [ [ Lo (o>} ©
— — — ™ Al
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
= =] oF oy =] [ (8! (8! o o oF (8! (8!
(=) o o — o o o o [aN] ™ o o o
< o o * o o o o — *x o o o
* e w2 e @ X 30 < < <
o £ o o [ep] [«) (&) (&) o *x o A o
L W < < = © N o8 ou < . <
(V] OF. oL (@) OF
- o e} o\ OF: al < - = ~ % ©
= 5 % 8 3 g e
(@)
N
or
X0
=1
)
<
I+
= W
_ E
m_. o}
ul <H
. E o
x ol =
_x_. ~
i Ok
. Rro % = RO —
E_ﬂ_ mH_ M N uE _JO m _ ol
i = ut 0 ok =
| = W 3 oy 10 @ - R
- 3 H = ! n < R0
= s M ®” D o W B B 80 <
Kl | © K v A = O - 80 w0
e — - 00 W W oM oJ e
Kq [ 2N K Ar = = ki — = 0k n0
= = W = = - = o} oll
<+ <+ D =] ~ w D oL i) O
o o — 0 0 Yl o — K0 e <
of) M T = iy - oF K0
040 Ar 040 w O ~ ~ 040 040 00 <0 80 80 ) ol
wlo o oW <Kl X ™ o oWl ml <o 00 0o 0 oo KF
= 3 = = M0 3 33 = = 3 0~ Ao < Ho
~N ~N ~N ~N ~N ~N ~N ~N ~N 0k ~ A = o = Ao
= N - =
(@) ([«)

- 130 -



e
A

i

- 290 - MSRA

1%
e
0x
o

MO

fon

600,000« 100 =
500,000& *2 =
400,000 +3H =
300,000 400 =
150,000&*50 S
100,000 *500 £ A

60,000, 000! 1CH
10,000, 0002 * 14!

- 131 -

ra
0
I
0

-

HEEXENH

Ol




m
40
(o
10

IR RS HH . O - HRAY - HYS EL HESNEY | HDEL
=l 500 500 0
A =S FHSH 500 500 500 0
IZANE =S 0H 500
IHE M= 250,000& = 204 = 500
A ) 1,087,893 1,114,070 N26,177
SEEZTUHUS 22IIS) 1,087,893 1,114,070 N26,177
SEEZTUHUS 22IIIS) 1,087,893 1,114,070 NP6, 177
= 1,087,893 1,114,070 NP6, 177
= 1,085,493 1,087,893 1,114,070 NP6, 177
X= 1,085,493,000& = 1,085,493
A= g A 1,266,584 1,214,031 52,553

- 132 -




SIHAET 20194
Cll &t Xb== 2 S0 A
SIHRZE ¢ WS
CCRE
OH
Aed sX3 HIS XA J|El &%
o1 _ si= OIRt | JIE ENE & | (@-®)
e | ®YD = 8 &~ an | xg | O o s
Ol Xt 3 S =
2013 DXl | 2,751,689 526,141 2,225,548| 622,627 | 622,627 0| 2,129,062
20145 | 218,366 61.317| 157.049| 57,958 57,958 o| 160,408
20158 S | 315,182 45,108  270.074| 1,390.850| 1,390,850 0| a1,075.668
2016E ST | 126,138 21.297| 104.841| 111,981 92,068 19,913 14,157
20178 S | 105,559 21.742|  83.817| 90,367 90,367 0 15,192
20188 = 98,399 20.639|  77.760| 105,961| 105,961 o| a7.562
20198 S | 130,995 0| 21,008 109.987| 178,691 178,691 0| ~47,696
y| 3,746,328 717.252| 3,029,076 | 2,558,435 | 2,538,522 19,913| 1,187,893
% /g gl Alsge

- 133 -




= al -1 &
SIHHASE 20194
Ol AFRES 0 204
AAHFE  MESESEHUMU=s22013
(49 &
OIlXl % ofl ey
e Ol XI (&) A Hl 2
2017\ S 23 T o 2018 SUBTH U@ 2019 S UBTHH® =2 (O®-®@)
st A 1,243,151 1,235,589 1,185,493 NA4T 696
o x 2 A P 1,143, 151 1,135,589 1,085,493 NA4T 696
L 2 2 ¢ 1,143,151 1,135,589 1,085,493 NA4T 696
o & 2 A A 100,000 100,000 100,000 0
Eg a2 100,000 100,000 100,000 0 cploa
% 20179 FA|RL AAbr|zo g Astal, 2018~2019W 2 HAjoRS Algoo 2 A

- 134 -




Q 2| Y N7YH||3

2N ENHYL)

- 135 -






22yi1lBUZIE &8AHH

Kl

0i0
Ok

® Zl=4dA 7

(1) 2=|ZA

A 622|2

X0
To
ol
ol
Z0

104

=
o

—

HE : 2009

—

(3) 2%

(1) 7|20 28

i0-

To
ol
ol
Z0

104

(2) 20193 = 7|54 78

70
N

To
ol
n

104

M

O EA[D|

- 137 -



o L. O
O HEY 7|3 24
(tel @ &&)
2018E S ot 20199 & Z&H & 20108 & _
XHM @ _ BN u] 2
S +2 ® & © Z2@=0-0 ®=0+@
2,441,385 494,465 668,383 A173,918 2,267,467
¥ o4 - HYF, E2F 5 MR QRN aUEE FHCERFE S T dEFEGTE s HQ)
% 2| HAHoR 9RE 2ZEE FACIRS FH ClEF )
O7lg & 28+
(et - &)
20199 & & EX2 XIS =5 il
TEM @ Dal=Ma ® 0| & S &HH (© @=@+0-C)
2,267,467 0 0 2,267,467
¥ g2 0lgleAH (@) 19AET A, 7I7tojea A F oojsleg 7|7heal 2
(2) AHeE =3
Ofl 2 SQRYIAIQ 4012 5 HisEls 4012

QP XS0 et &L (Olot "0l &) Ale=22 A|2%
T 2020 IE UEE, 8§ 42022020 IHE O[FTH S

o
dlo

O TS So| 7
O & H1720| 2 448
O 71328202 wists o

(3) 27| « M HEEFE S =G5t Yt

(4) A 20

- 138 -



N
2
ol
HO
0l
=
1o

20194
CE0at
D 22 0FHIIIS

(291 38)

== & A g Xl = A g

= — =gl oH dEAT i = 4 = — K EH HNECXENH = 4

= 5] 2,035,850 3,264,744 £328,894| &t 5] 2,935,850 3,264,744 A328,894
& 2 0 0 0 HIS XA A b 602,370 622,440 A20,070
o 2 0 0 0 8 X & A S 0 0 0
At 2 0 0 0 o 2 2 o 66,013 71,000 A4,987
8 f'g:ﬁ) 0 0 02 = Z 0 0 0
234 0 0 oo = 2 0 0 0
s % 2,441,385 2,300,313 w02l o ™= 2,267,467 2,571,304 A303,837
2 0 0 0 HUZHeZAE 0 0 0
~ g 44,000 44,000 I EEEEERE! 0 0 0
~ g 450,465 821,431 A370,966| Ol B X & 0 0 0

- 139 -




SIAHASL 20194
Ol &FXb== o =0l A
AHFZ ¢ 2 DEHIII=

@ $+UA =
(&2 &)
5282 sol0 e =2 o B Lo
>N
200 Hl2l+2 494,465 865,431 A370,966
210 FAEN QIS+ 79,420 83,456 A4,036
213 +424¢ 35,420 39,456 A4,036
213-01 ZX+¢ 35,420 39,456 A4,036
1)BDE 5048 35,420,000 = 35,420
216 Ol Xt&=¢ 44,000 44,000 0
216-01 SIOSO0IX+¢ 44,000 44,000 0
1)BB0I2 01X+ 44,000,002 = 44,000
220 UAIF M2l 415,045 781,975 366,930
223 DHILVEES 355,045 721,975 366,930
223-01 WH3 9,000 8,800 200
DEEEE 9,000,000 = 9,000
223-05 UEHE 346,045 713,175 A367,130
1) DHEHZ 346,045,0009) = 346,045
224 JIEt4 ¢ 60,000 60,000 0
224-06 1249 60,000 60,000 0
1)SAZDHE 220l 30,000,000 %23 = 60,000

- 140 -



[
0
o
o

e 010 e z 2 &' U o
700 282 SHUHF AN 2,441,385 2,399,313 42,072
710 282 S 2,441,385 2,399,313 42,072
714 WXl =&l= 2,441,385 2,399,313 42,072
714-01 OXl=2=+= 2,441,385 2,399,313 42,072
NAEEE 0|83 2,441,385,000& = 2,441,385
= g g A 2,935,850 3,264,744 A328,894

- 141 -




SIAHASL 20194
Ol &FXb== o =0l A
AHFZ ¢ 2 DEHIII=

® XEA4=
(2 &)
Xz . 22 - ©9l - HIRAY - B Y Xl & HEE SN ns
SAIIE D 2,935,850 3,264,744 328,894
XNSLEA| 2,935,850 3,264,744 328,894
ST A2 JIERE 668,383 693,440 ~25,057
29/Z0E HHIDIZ 22(AZDE 668,383 693,440 ~25,057
l.2gzne Il 668,383 693,440 ~25,057
101 QI24H] 66.013 71,000 4,987
04 JIZHIERSES 66.013 66,013 71,000 N4,987
NEYRSTDE ZH| JIZHI 2R 12| 66.013,0002 = 66.013
201 Yer2g| 1,000 0 1,000
01 AtR22|d] 1,000 1,000 0 1,000
NES6H orEels 2ne B = 1,000
301 YErE A 18,820 27,440 18,620
12 JIEt2AE 18,820 18,820 27,440 18,620
NEYRSZIS(H+Y S) & 18,820,000 = 18,820
303 L&t 2,000 2,000 0
01 Z&3 2,000 2,000 2,000 0
NEYRSBIE FH 245 2,000,0008! = 2,000




IR 92 HH . O - HRAY - HYS EL HESNEY | HREL

307 BIZt0I A 549,500 593,000 A43,500

05 QIZtRAE= 548,000 593,000 45,000
1) 2HEDOH A AL 2,500,000& %2002 = 500,000
NEY DIYNE EHEY 18,000,000& = 18,000
NEEUE T ASEY 25,000,000& = 25,000
NAX L& 5,000,000& = 5,000

06 2E= 1,500 0 1,500
NagssZiNS (80 S)=HB4R 28t 1,500,000& = 1,500

404 SANSHIA=NES 30,000 0 30,000

01 ZAt- BHA=EES 30,000 30,000 0 30,000
NS S22 XFAHAIL JERH 10,000,000 37| = 30,000

405 XHatE S| 1,050 0 1,050

01 ML =SEFFH =4 1,050 0 1,050
NEgdssdNsE S Jtnict 350,000&*3CH = 1,050

PES(ZAHED) 2,267,467 2,571,304 A 303,837

BEXNE(SAZ0FHI0IZ) 2,267,467 2,571,304 A 303,837

2.01XI3(sAZ20FHIDI=3) 2,267,467 2,571,304 A 303,837

602 OlXl= 2,267,467 2,571,304 A 303,837

01 OIXl= 2,267,467 2,267,467 2,571,304 A 303,837
2,267,467,000% = 2,267,467

Ao g A 2,935,850 3,264,744 A 328,894

- 143 -




SIAHASL 20194
Ol &FXb== 0 =0l A
AHFZ ¢ =2 DEHIII=

5 }él OH X| éoH OﬂH

== _ == OI%t | DJIEH HgXd| sxa U= L3 | == | jg | (@-@)

@ | HYE | BEZ | AYB | B+ 0B o | Lo AG 7 S0 % #23 S22 i

(Ol T Z &) hadl | ANl ey & 8 & o8 AE
2013E Dt K| 843,133 0 0 0 0 0 35,472 807,661 30, 185 30, 185 0 0 0 0 0 812,948
20148 & 332,701 0 0 0 0 0 25,619 307,082 42,707 42,707 0 0 0 0 0 289,994
20159 & 660,463 0 0 0 0 0 30,669 629,794 236,103 236,103 0 0 0 0 0 424,360
2016 & | 1,019,367 0 0 0 0 0 39,138 980,229 295,017 237,391 0 57,626 0 0 0 724,350
20178 & 545,857 0 0 0 0 0 44,915 500,942 528,115 466,278 0 61,837 0 0 0 17,742
20188 & 865,431 0 0 0 0 0 44,000 821,431 693,440 622,440 0 71,000 0 0 0 171,991
20198 & 494,465 0 0 0 0 0 44,000 450,465 668,383 602,370 0 66,013 0 0 0| 2173,918
Hl 4,761,417 0 0 0 0 0 263,813 | 4,497,604 | 2,493,950 | 2,237,474 0 256,476 0 0 0| 2,267,467

- 144 -



4. GilXl

ol
4

: OIS = SMI

SIAHASL 20194
Ol &FXb== 0 =0l A
AHFZE 0 =2 DEHIII=

cHol & 2
Ol XI % 0 koH
g Ol XI ()
17HSYHHA | 0BHELHHYXE@ | 0194ELHHAEO £2(0-@)
2 Al 2,269,394 2,441,385 2,267,467 A173,918
o Xl = N Al 2,269,394 2,441,385 2,267,467 A173,918
¢ cd 2 o 2,269,394 2,441,385 2,267,467 A173,918

% 201735 XA AAv|EoR AHgEta, 2018~20199 Y x|

Al

Qo= A3

rlo
o

- 145 -






(AULN : 22|10}

- 147 -






*
I

HO
o N\
OB
2

IESS=T

J

au

® Zl=4dA 7
(1) 2=|ZA
O AFA2|E Ar42zA L 7122 22])
O ME2EBA 3347 EEz257|5 232
(2) 2=|=4

O E20| o3t BAHEAZA L A

SAP H At

(3) MR|FE : 1999. 3. 2 (R3] #|46335)
@ 7la289 7|28
(1) 7Iartde =2

O =20 Oigh =2t5-54

=

ng
R
ol
rkd
L]
1o
0
ot
gl_l

O E29| 23t U 270 ot

(2) 20193 = 7|5AME 78

&8



o
.
(1) 7| 228 A=
O 9T 7|F /g
(B9 ®=8)
2019 & XA H &l 20198 & o
IC Ot
20;1(85? 5 XA oM H 2
=S 29 ® XE © Z2 @ =0 - © ©-@ + @
1,393,862 742 867 1,046,090 A303,223 1,090,639
% 49 1 MY, 223 5 AUMoR oRofd 4£Usie THEXITES U dEtTUT B4 A2
% A& MUYz olna AZs FAHCIAZ Y o He)
O 78 & 2842
(CHe : ®MA)
2019 & o SX2 NEEB ISR £ ZHR2
ZHY @ IEESERG Dl &8I &Y © ©@=@+®-©
0 0 1,090,639

1,090,639
rEa 2

W, Itolsa Y Y ojgaE vzte

C ot
- A Or | -

X g2fg 0[2eE(®) M19FEE

(2) A =4
O 2% 9129 FYo| ofstof
O 7| 228UA a5t 0|er%.

(3) AY7|Z : RO f3t Bat=T

(4) 2|4
O ERBAEIZA
O 238 =29 A3y

A4ots E2TALY e

O £29 2% Y 270 B3 ZALATLEYR
O 22327 Y99 43 I3t ALRR2|H|9} 7|6 HojZ|

- 150 -



N
2
ou
Ho
00

& Al = = =
= — o o ME QoM = 4 K EH HNECXENH =

ot 2,136,729 1,864,918 271,811 2,136,729 1,864,918
& 0 0 0 922,974 620,993
o 0 0 0 8 Xt & A YUl 0 0
2t 0 0 0 123,116 117,578
= 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
1,393,862 944,903 448,959 1,090,639 1,126,347
0 0 0 0 0
27,830 35,385 AT7,555 0 0
715,087 834,630 169,593 0 0

- 151 -

0
40




SIAHASL 20194
Ol &FXb== 0 =0l A
JAHAFZE  E2=FH=EAD =

@ $+UA =
(Sl &)
2489 S0 e z 2 & s
+
200 Miel#¢l 742,867 920,015 ANT7,148
210 BAE A2l 27,830 35,385 AT ,585
216 01Xt 42 27,830 35,385 AT ,585
216-01 Z30I20IXt =2 27,830 35,385 A7 ,585
1012 0l K42 27,830,008 = 27,830
220 LA A2l 715,037 884,630 169,593
222 RE3 715,037 884,630 169,593
222-02 LRI 715,037 884,630 169,593
NESIASINFANLES B4)  715,087,0008 = 715,037
700 SESASUURIIY 1,393,862 944,903 448,959
710 2F4YS 1,393,862 944,903 448,959
714 01X 2314 1,393,862 944,903 448,959
714-01 OixI23l% 1,393,862 944,903 448,959
DEEERVEE 1,393,862,0008 = 1,393,862
* 2 g 3 2,136,729 1,864,918 271,811

- 152 -



B
o

SIHIE ¢ 20194
OlAFRES =04
TR E2IH=)|2
® XEAE
(cte
IR .22 . HB . O - HRAY - BES NEL HEACXEY | HRE2
S22t 2,136,729 1,864,918 271,811
= 2,136,729 1,864,918 271,811
T2 olue &= 1,046,090 738,571 307,519
CEHES 2E(Ez2F 1,046,090 738,571 307,519
CEZH=AEHISA 1,046,090 738,571 307,519
101 Q1A H] 123,116 117,578 5,538
03 RIHAZZAE = 123,116 123,116 117,578 5,538
niEs(Ealias (1,998,480 +4,334,010& )+ 12& = 75,990
NEx=XZR24 960
2)RE=E 20,0003 2128 = 480
2lsFA«Y 20,0002 +2Y* 128 = 480
1)=el= 4| 12,665
2@asb(B2I1=3) (1,998,480 +4,334,010&)*23| = 12,665
Nzuz2sg 20,841
2N 2R (F2t (14,6353 431,428 )*20h*12& = 11,056
AENELESS
(117,0802+251,430& )1 *12& = 4,423
- 153 -




u!
MO

CHE .09l - HRAY - BAS

(78,050 x152 )+(167,620& x25)

20,0002 2 +12&
10,0003 23 x2H
25,0002 x13|+2¢&

111,026,000 %10. 38%
111,026,000 *3. 23%+7 . 38%

100,000 & x2H
50,0002 »2&

5,362
480

480
40
50

11,525
265

300
200

100,000&*10
1,300,000 »22]
70,0002 *12|+3&

17,304
3,600
1,000
2,600

2,600

- 154 -

fu
40
]
o

-

HEAZXENH

Ol




(S &)
RSS2 HY. O HSAY - BES NEL! AUCNEY | HRS
)R WEINB SIS DL 1,300,00021%22! = 2,600
)= 360
2)mtol= (=) 120,0002+3% = 360
NER2H=RLTE HTAY 10,534
) RAUR 550, 00081 % 10128 = 6,600
PIEETS 1,62021%190 £ 128 = 3,694
2) RHEEMI b 20,00021% 104+ 128 = 240
401 AEHILS T 905,670 603,780 301,890
01 Al&t] 900,000 900,000 600,000 300,000
NERIXH=E2TA| 500,000,00021 141 = 500,000
NERCR=EDTA 400,000,002 141 = 400,000
03 Al&=0HH 5,670 5,670 3,780 1,890
NERIHEDDAL AL 20| 900,000, 0002 %0, 63% = 5,670
cEs(E222) 1,090,639 1,126,347 £35,708
BENE(ZR2H27)|2) 1,090,639 1,126,347 35,708
Hx2(ER2H=72I|2) 1,090,639 1,126,347 35,708
602 Ol X2 1,090,639 1,126,347 35,708
01 X2 1,090,639 1,090,639 1,126,347 35,708
101512 1,090,639,0008 = 1,090,639
N oz g A 2,136,729 1,864,918 271,811

- 155 -




SIHAE 20194
Ol &FREZ 0 20 A
IAHRAE  E2===21)|2
(el &2
oo q oM o
oAy sSX=2 ol Tlol=2 A &k
=== oz | sxz | naz | o s | gan| OX | JIE HISXY | gxy S5ESH HES | NS | e | (@-@)
@ | BB BEZ US| 8 4 W43 Lo Lg  AG O F O W g3 a3
(Ol Kt &) UL AR Sy | A 8 |y o8| XE
2013 kXl | 9,233,890 0 0 0 0 0 411,011| 8,822,879| 8,564,720| 8,347,951 0 216,769 0 0 0 669, 170
201448 & 615,462 0 0 0 0 0 24,609 590,853 368,557 252,921 0 115,636 0 0 0 246,905
20158 & 632,769 0 0 0 0 0 24,155 608,614 491,832 363,651 0 128,181 0 0 0 140,937
2016 &= 583,701 0 0 0 0 0 24,725 558,976 522,195 416,728 0 105,467 0 0 0 61,506
20178 & 724,883 0 0 0 0 0 23,379 701,504 630,983 506,959 0 124,024 0 0 0 93,900
2018 &= 920,015 0 0 0 0 0 35,385 884,630 738,571 620,993 0 117,578 0 0 0 181,444
201948 & 742,867 0 0 0 0 0 27,830 715,037 | 1,046,090 922,974 0 123,116 0 0 0| 2303,223
Al 13,453,587 0 0 0 0 0 571,094 | 12,882,493 | 12,362,948 | 11,432,177 0 930,771 0 0 0| 1,090,639
% R/gA gl Alsidlo]= AR ZH(2]e) B AEF (S AL

- 156 -



= al -1 &
SIHHEE 20194
Ol AFRES 0 204
SIHRE ¢ E22=EN)|2
(49 &
Ol XI & Ol EfH
1= GIXI (&)X Hl D
2017 L& T o 2018 T LS M@D | 2019 LB HMUD 2 (0-®)
st A 1,212,418 1,393,862 1,090,639 A303,223
o x 2 A P 1,212,418 1,393,862 1,090,639 A303,223
f 2 2 ¢ 1,212,418 1,393,862 1,090,639 A303,223
% 20179 FA|RL AAbr|zo g Astal, 2018~2019W 2 HAjOS Algoo 2 A

- 157 -







: B HSYLY)

- 159 -






&8

o

Kl

0i0
Ok

® Zl=4dA 7

(1) 2=|ZA

7la =H|

—

HEE : 2000

—

(3) 2%

(1) 7ISAEY =8

S0 710

o
=0

104

1

o
10

(2) 20193 = 7|5AME 78

B
T
<
£0

<k
of

o
o}

=

X

ol

oH

olo

__%
E

104

I

Z0
oF
HI

win

- 161 -



70l0

...1
[0

~

u]

471,289

@=b-0

=

K

2
[

NTT,597

ol

0
Kd
LH

A

20194

189,560

ol

%

111,963

548,886

e FAhCRE ¥ CEs e

=
=

oz oRz %

AlR]ZH
= — |

% 2|&

X0
N
_z._o

ro

(o]
-

B
@=@+®-©)

k{0

646,719

7,=%

=
=2 ©®

=]

al

175,430

oll ®
Cx_ H_.
._|._ul (o]
o> X0

o K

471,289

119

X g2bg 0[2leE (@)

A Ag2z U A83zo [ o

| I
=

A
~

O

- 162 -



(3) AE7=

-
o4
—t—

H
Njo
61

@_

[
s

md

Lz

ofHl, 13A4=| 3

ol
<0
jif
el

md

T3A2] 2

4

—10H
(=T

L2 A0

| AR
L AJAIHM R 2%], B

AR [E 1%]

AFAL
o =

A=

__%
3

104
I
fom

oF
Hio

win

ol

Njio

_—
110

= ATE

t

45

A61201| M

=]
[e)

T A L)

_7}_'

O SgA2 N

%

__%
3

104
I
fom

oF
Hio

win

@

81
ofr
r

==

<
oF
Hig

win

tjo

104
=

wl

ol
tjo

HI

win

0—
110

oF

- 163 -



2. 1228

SIHOIE ¢ 20194

GlARES  =20A

SR AEAEIIZ

® AFFX B

ool ®R)
= 2 p] = = p] =
I SIE SJELRRIT = 2 NEL rSJEL=p T 5 2

ef Al 660,849 781,661 A~ 120,812 660,849 781,661 A 120,812
& 2 = 0 0 0 89,560 72,760 16,800
5] ES = 0 0 0 A A A Y I 100,000 100,000 0
Xt 2 = 0 0 0 0 0 0
?of}ﬂg_ﬁ,_iéi 72,459 61,943 10,516 0 0 0
e a3l = 0 0 0 0 0 0
ol X g = 548,886 680,897 A132,011 471,289 608,901 A137,612
Ol = = 0 0 0 0 0 0
o X = g 12,654 14,416 AN1,762 0 0 0
J8 = g 26,850 24,405 2,445 0 0 0

- 164 -




SIAHASL 20194
Ol &FXb== 0 =0l A
AFE ¢ ASHEII=

@ $+UA

CEEES
3282 499 o = & E U
Ik
200 MI2l=+=¢ 41,553 40,084 1,469
210 2 HAN A=Y 14,703 15,679 A976
216 Ol At==¢ 14,703 15,679 A976
216-01 30 S0t 12,654 14,416 A1,762
1ol=2 Ol Xt4=e 12,654,000& = 12,654
216-02 EI2tsAt=3=0lAt==¢ 2,049 1,263 786
NII38X 0l kt==¢ 2,049,000& = 2,049
220 SAIENL = 26,850 24,405 2,445
223 W =HNEHES 26,850 24,405 2,445
223-01 W& = 26,850 24,405 2,445
NASIMY 2Bt 1HE 3 26,850,000 26,850
700 28U SHHFEH A 619,296 741,577 A122,281
710 28=2S 619,296 741,577 A122,281
713 sltsd@a=Y 70,410 60,680 9,730
713-01 QIts X382 70,410 60,680 9,730
NII38X A3 & 70,410,000 = 70,410
714 GiXl =2l 548,886 680,897 A132,011
714-01 OIXl=3l= 548,886 680,897 A132,011
NEEE 0|83 548,886,000 = 548,886
= o g JA 660,849 781,661 A 120,812

- 165 -




78

® X

oFJ
K

Ok

—_

o)

Al [aN] o o o o o (e} o
— — o o (] (] (e}
®W|©|®D| O ©| © 9
- o|lo|low|lo|lo| x| T
n0 XN | &| = =
Ko | 5| 4
E
E=)
ol 0|l 3383 3 33 SERS
ol oo |~ N | S| ©w|w > |2
CH — | ||| | o | @
g IRIRI=|=]7| ™ -
H
)
&
(@) (@) () (e} () () (@] o o
<t <t O O (e} O «© o (=)
W | ®| 0| WO T |2
olo|lolo|lwl ol& o | 2
H_. O O (e} (e} <t Al —
Hm.__—__ © © — —
=
o o o o (e} o o o
S 8 8 8 B8 s 8 3
— o ~ N W © ~
I I 1l 1l 1l I I
= W 5 = 9 o] o]
S ¥ 2 8 ¢ N =4
S8 i @ 3 PR
oS W & ¥ 80 s
S 8 8 8 ® ﬂ ﬂ
S g s & 5 g
© e T S S S
] =R
r
X0
Bl
31
<
DF
=
_ o
Eh R =
uJ Ho 0
) 0K o
wl o o= W ot
. W R Al
0K — oo=r =
i —~| K W, 0 o
n | o N (R bl
_ N | T o % o Ko< r
Rr o | = e N 1 ) & 1 =4
IA .
K1 Rl | = H 5 U o =
o | <0 R 2 0 R 4 =} <
7 | 0 4 @ * H g o 4
W Mﬂ 5 5 & = ®m R o |Mmo ™ al
oH 80 | o 20 o7 <r <r 00 | <0 | %0 &ﬁ A
Ao oF oo oM | MW O Al
R)| MO ey | m| O M <30 B0 m @) M
Kol ~ | 2 | < < 00 O ™ N ou| ™ S <r
zl 0o | 2 - = = = = = =
M Rl | — | = — | o
o <0z o | O o | —
ST @
<Vl ol | W0 zr
OF | B0 | z2r
Ar
H

- 166 -



oFJ
K

Ok

—_

o)

o o (e} () o (e} ([«) o () (e}
o o o
S| < «
- S| W -
_J_”_ L0 N~
KIo
E|
D
(e} ([«) o o o o o o o o
3 288 g 8 8 8E8
il @ o &
=4
W
)
&
o o o o o o o o o o
S8 88§ 2 8 |88E
o | w ™| N —
[ 2| = ™
il
=4
o o o o o o o o o o o o o o
o (@] (e} (e} o o o () [«) o o (] (] (]
< N ST o~ INEe)
1l I I I I I I I
oo S 54 o B B 3 * 3
y ¢ o o o oTowm o o «
8 ol S 8 S S S S S *
o ey - S S H s W S o
[eY] *x Lo - (] o (] o nv; o
* B S s § < 3 S S
[ © ~ S . ® S
(e} 3 — — _.O;
s 2
o | 8 S
X0 o
o)
[=1]
&l
= @
I+ o0 =
= R Hio
. = m”e
mm - &+ il
. w o o
= ol py xJ =
wl o - - "
- — |_|.J| o _JD
RO | & o o1 + 20
. R = O o oF
O | Ok RO <r Hio
1] u = 100 <
Rl oF = + W & =
| St ) . = ol 5
RI | o = m W Y = 4
K | 3 K = 7 o < "
) N — O R oK 30
— A._ = (am] =3 m_ -
) L= _ T o 0 0 — S
= = P51 DD ou oM <k R = WE ro = D | - A
N R ) = & 0 W _ 8|3 K
&M S| 8 'R oyl oW U3 W M WYy R
W w | & | & <[ D0 0 Ko Koo B B Ko || @ Ko ™) 3| o0 o
S Bla @ Wz g x L Lsaa Ja ~ LB e =L
T Ty TSl 7T Tlgle T 2sls T
1) KO | < ) i <
< <l

- 167 -



(el &)
X222 - FH U - HRAY - BHLES X &N HECXENH HusZ
206 M=4l 2,400 2,400 0
01 T2l 2,400 2,400 2,400 0
1)R0IHs 01210l AZHE DA 29 3,000 x40 +203] = 2,400
301 LEt2a S 28,000 20,800 7,200
12 JIEtEA3 28,000 28,000 20,800 7,200
1AZOHEE0F AHIXAZAMAAIY 2SH| 50,0002 *x22Y*203] = 22,000
1N2Hel 84 AHIKABAMBAIR ESH| 50,0002 x8H *435| = 1,600
NREHSYAE NDEAZ 100,000 *1H 103 = 1,000
1)R0IHs 01210 AIZBOHE A AR 70,0002 x2A1 24x203] = 2,800
NE2R AIZMIIY0l MNRNS LA 200,000 18] = 200
NAHINASAMZAIY HLWSE ZAZ 200,00094%23]| = 400
A A Xz 84 KR 100,000 100,000 0
501 8Xt= 100,000 100,000 0
01 QAEX23 100,000 100,000 100,000 0
DALENERZS X 50,000,000 #2044 = 100,000
PES(EAHIMD) 471,289 608,901 A137,612
BEIE(ABIEIIS) 471,289 608,901 A137,612
HxIZ2(ABIEIIZ) 471,289 608,901 A137,612
602 OllXl= 471,289 608,901 A137,612
01 0IXI2 471,289 471,289 608,901 A 137,612
1) 01 X1 2 471,289,0002 = 471,289
Ao g A 660,849 781,661 120,812

- 168 -



5 1E 1 2019
O AR 20l at
sRE  ABNEIIZ

(St &)
5 }él OH X| éoH OﬂH
&OH
EE% %If% 0|I|' jIEI_ |:||°I|'/‘" °I|'/"' Ol AHH| i}gg 01|—¢—E,1 j||_:_|. (@ E@)
- _ £=3 S| 8 S a
ANE@ | BYS | 2R | MY | 8 & (0SS | o | kg AO | C o | %  ®aAS | EAs ) T
(Ol T Z &) hadl | ANl ey & 8 & o8 AE
20134 tXI | 3,162,289 0 10, 140 0] 1,186,607 0 277,39 | 1,688,146 | 2,558,816| 2,078,533 462,569 0 0 0 17,714 603,473
20149 & 235,647 0 58,955 0 75,280 0 19,578 81,834 187,328 87,328 100,000 0 0 0 0 48,319
20159 & 214,228 0 7,550 0 98,269 0 17,349 91,060 74,037 74,037 0 0 0 0 0 140,191
20169 &= 110,630 0 14,000 0 46,342 0 14,986 35,302 180,706 80,706 100,000 0 0 0 0 A70,076
20178 & 91,712 0 15,000 0 52,763 0 12,993 10,956 192,667 88,633 100,000 0 0 0 4,034 ~100,955
20188 & 151,764 0 51,000 0 61,943 0 14,416 24,405 223,830 123,760 100,000 0 0 0 70 AT2,066
20198 & 111,963 0 0 0 72,459 0 12,654 26,850 189,560 89,560 100,000 0 0 0 0 NTT,597
Hl 4,078,233 0 156,645 0] 1,593,663 0 369,372 | 1,958,553 | 3,606,944 | 2,622,557 962,569 0 0 0 21,818 471,289
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4. GilXl

ol
*

: OIS=

M

SIHAZ 20194
Ol &FRES 0 S0 A
SIHRZ ¢ ABAED|Z2
(e
Ol XI & Ol EfH
= Gl XI (&) X H| 2
20178 L& TH 2018 T LS M@D | 20198 LB HMUD 2 (0-®)
&t Hl 620,952 548,886 471,289 ATT7,597
o X =2 A Al 620,952 548,886 471,289 ATT7,597
? 2 2 620,952 548,886 471,289 NTT,597
% 201792 XA AAZ|&o g2 AXMsta, 2018~20199 =2 HXHL A|=leio 72 AHAY
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